

严查疯狂的货车 维护你我的生命安全



A13
郑州晚报

集中整治重型货车以来,共查处各类违法行为16150起 4月份,全市发生涉及货车的交通事故34起 与去年同期相比下降50%

4月份以来,根据市委、市政府《关于坚决遏制重型货车道路交通安全重大事故的工作部署》的有关精神,交巡警支队持续加大货车整治力度,深入推进货车各项管理工作,迅速启动了货车违法行为专项行动,紧紧围绕市委、市政府“依靠源头防控、路面管控、科技监控和社会监督”的工作要求,在部门联动、基础排查教育以及难点整治等方面,推进专项行动开展的深度和力度。

交巡警支队迅速成立了整治货车违法行为

专项行动领导小组。支队长窦立勇任组长,政委李彦军任副组长,支队其他班子成员为领导小组成员。领导小组下设办公室,邓进超副支队长兼任办公室主任。

针对渣土车、水泥罐车数量多、管理难的实际,从4月16日起,从交巡警一至六、九大队抽调警力成立7个行动小分队,共30组警力,在市区各辖区大队之间采取异地用警和弹性工作制,每晚8时至次日凌晨6时组织开展集中清查行动,确保整治无盲区、无盲时,实现整治效果

和力度的最优化。

4月份以来,交巡警支队共投入执勤警力21645人次,投入执勤警车5747辆次,查处货运车辆各类交通违法16150起。其中,超速453起,超载477起,逆行146起,未按规定车道行驶5206起,强超强会14起,违反规定遮挡(污损、未悬挂、未按规定安装)号牌99起,闯红灯195起,反光标识及侧后防护安装不规范7442起,非法改装1117起,尾灯不亮544起,违规安装反射灯434起。清理车辆逾期未检16632条,车辆

逾期未报废7341条,驾驶人逾期未检3187条,记分超过6分的13455条,违法未处理11915条,联系方式不准2813条,限期整改车辆241辆,停运车辆41辆,强制报废车辆42辆。

4月1日至30日,全市共发生涉及货车的适用一般程序处理的道路交通事故34起,死亡4人,受伤10人,直接经济损失81600元,与去年同期相比,分别下降50%、20%、69.7%和22.37%。经过整治,货车交通事故得到有效遏制。
郑州晚报记者 刘德华

看! 547个电子警察和346个360监控设备这样分布

为了减少不熟悉路况被电子警察、360等非现场电子设备抓拍,昨日,交巡警支队将目前郑州市区在用的547个电子警察和346个360高清人工抓拍监控设备向社会进行公示,提醒广大驾驶员依法行车,文明出行,共创平安畅通和谐有序的交通环境。

547个电子警察,在金水区和郑东新区共安装123个,在

二七区安装94个,在管城区和经开区安装72个,在中原区和高新区安装73个,在惠济区安装185个。

346个360高清人工抓拍监控设备,在金水区安装107个,在中原区安装67个,在二七区安装30个,在管城区安装58个,在惠济区安装67个,在郑东新区安装3个,在经开区安装14个。
郑州晚报记者 刘德华 线索提供 邢红军

二七区电子警察分布

详细位置	行驶方向
长江路与兴华街路口东25米路北花坛处	由东往西
长江路与兴华街路口西25米路南花坛处	由西往东
长江路与兴华街路口北25米路西人行道板处	由北往南
长江路与淮南街路口东25米路北花坛处	由东往西
长江路与淮南街路口西25米路南花坛处	由西往东
长江路与代庄街路口东25米路北人行道板处	由东往西
长江路与代庄街路口西25米路南花坛处	由西往东
长江路与碧云路路口东25米路北花坛处	由东往西
长江路与碧云路路口西25米路南花坛处	由西往东
长江路与连云路路口东25米路北花坛处	由东往西
长江路与连云路路口西25米路南花坛处	由西往东

金水区、郑东新区电子警察分布

中原区电子警察分布

颍
颍

路
路